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1. 
 

Задача 1:  . Организация  межведомственного сотрудничества по вопросам профилактики потребления наркотических средств и психотропных веществ 

1.1 

Рассмотрение вопросов 
взаимодействия субъектов 

профилактики и анализ 

состояния наркоситуации в 
городе на заседаниях 

Антинаркотической комиссии 

города Апатиты 

Всего 0,0 0,0 0,0 0,0 

Формирование 

доклада о 
наркоситуации 

в городе 

Апатиты и 
взаимодействия 

субъектов 

профилактики  - 
ежеквартально 

- - 100,0 

Выполнен. В 

течение года на 

заседаниях 

антинаркотической 
комиссии  

ежеквартально 

рассматривались 
вопросы 

профилактики 

потребления 
наркотических 

средств.  Итоговый 

доклад размещен на 

Антинар
котическ

ая 

комиссия 
города 

Апатиты 

 

МБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ОБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ФБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ВБ 0,0 0,0 0,0 0,0 
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официальном сайте 

ОМСУ 

1.2 

Размещение информации об 
учреждениях и организациях, 

оказывающих 

целенаправленную помощь в 
вопросах  лечения и 

реабилитации наркозависимых 

на официальном сайте 

Администрации города 
Апатиты, сайтах 

образовательных организаций 

города 

Всего 0,0 0,0 0,0 0,0 

Количество 

мест 

размещения 
информации, ед 

10 10 100,0 

Выполнено. 

Информация 
размещалась на 

официальных  

сайтах: 

Администрации 
г.Апатиты, МБОУ 

СОШ 

№№1,3,4,5,6,7,10,14
,15   

Антинар

котическ
ая 

комиссия 

города 

Апатиты 
 

МБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ОБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ФБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ВБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

2. 
 

Задача 2: Организация профилактической работы по формированию здорового образа жизни и развитию антинаркотической пропаганды 

2.1 

Проведение широкомасштабных 

акций по профилактике 
наркомании, алкоголизма и 

употребления табака в 

молодежной среде 

 

Всего 
 

0,0 0,0 0,0 0,0 
Количество  

вовлеченных 
людей в 

мероприятия 

акций, чел. 

4500 6 396 142,1 

Выполнен.  

Профилактические 
мероприятия 

проводились 

сотрудниками 

учреждений 
культуры и 

молодежной 

ОКиДМ 

УО 

МБМП 
МСЦ 

КМК, 

АПК, 

МАГУ 

МБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ОБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ФБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ВБ 0,0 0,0 0,0 0,0 
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политики, 

образовательными 

организациями 
общего, среднего и 

высшего 

профессионального 
образования 

(МАГУ, КМК, 

АПК, школы). 

2.2 

Цикл семинаров-тренингов по 

обучению специалистов 

образовательных организаций 
современным формам 

специфической профилактики 

совместно со специалистами 

ГОБУ МО "Центр психолого-
педагогической, медицинской и 

социальной помощи" 

 

Всего 
0,0 0,0 0,0 0,0 

Количество 

семинаров-

тренингов, ед. 

1 1 100,0 

Выполнено. 
Состоялся цикл из 

трех семинаров: 

20.04.2022 – 
семинар-практикум 

для «Организация 

работы с детьми 

группы риска»; 
07.12.2022 - 

семинар-практикум 

«Профилактика 
ПАВ в детско-

подростковой 

среде»; 

ОКиДМ 

МБУМП 
МСЦ 

УО, 

КМК, 

АПК, 
МАГУ 

МБ 

 
0,0 0,0 0,0 0,0 

ОБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ФБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ВБ 0,0 0,0 0,0 0,0 
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10.12.2022 –  

круглый стол 

«Межведомственно
е взаимодействие 

по проблемам 

профилактики» 

2.3 
Проведение фестиваля 

социальной рекламы 

 
0,0 0,0 0,0 0,0 

Количество 
участников, 

чел. 

140 130 92,9 

Выполнено. 

Состоялся конкурс 

социальной 

рекламы «Слоган», 
направленного на 

выявление 

отношения и 
привлечение 

внимания 

молодежи к 

проблемам 
толерантности 

ОКиДМ 
МБУМП 

МСЦ 

Всего 

 0,0 0,0 0,0 0,0 

МБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ОБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ФБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

2.4 
Мониторинг наркоситуации в 
молодежной среде  

Всего 0,0 0,0 0,0 0,0 
Количество  

респондентов, 

чел. 

500 500 100,0 

В период 

проведения Декады 
SOS c 01 по 

10.12.2022 

ОКиДМ 

МБУМП 

МСЦ 

МБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ОБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ФБ 0,0 0,0 0,0 0,0 
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ВБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

проведен 

мониторинг в 

ГАПОУ МО АПК 
им. Голованова Г.А. 

2.5 

Проведение родительских 

собраний «Интересный возраст» 

об особенностях поведения 
подростков  

Всего 0,0 0,0 0,0 0,0 

Кол-во 

собраний, ед. 
9 9 100,0 

Выполнено.  

6 собраний 
проведено 

Управлением 

образования и 3 

собрания МЦ  (1 в 
формате онлайн ) 

ОКиДМ 

УО 

МБУМП 
МСЦ 

МБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ОБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ФБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ВБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

2.6 
Проведение профилактической  
игры для старших школьников 

"Управляй  своей жизнью" 

Всего 0,0 0,0 0,0 0,0 

Количество игр, 

ед. 
4 4 100,0 

Выполнено. 

Игры состоялись: 
1. 09.03.2022 в 

МБОУ гимназия 

№1;   

2. 25.03.2022 в 
МБОУ СОШ №10;  

3. 13.10.2022 в 

ГАПОУ МО АПК; 
4. 20.10.2022 в 

ГАПОУ МО АПК. 

ОКиДМ 

УО 

МБУМП 
МСЦ 

МБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ОБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ФБ 0,0 0,0 0,0 0,0 
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ВБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

В играх приняли 

участие 132 

человека: 
обучающиеся 

старших классов и 

студенты 1 курса. 

2.7 
Реализация проекта «Классы, 
свободные от курения» 

Всего 0,0 0,0 0,0 0,0 

Количество 

участников 

проекта, чел. 

290 290 100,0 

Выполнен. 

Проект реализован 
на базе  городских 

ОО 

УО 

МБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ОБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ФБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ВБ 0,0    

2.8 

Организация работы «Служб 

примирения» в 

общеобразовательных 
организациях 

Всего 0,0 0,0 0,0 0,0 Количество 

созданных 
«Служб 

примирения», 

ед. 

5 5 100,0 

Выполнен. 

Службы  
организованы на 

базе МБОУ СОШ 

№№ 4,5,7,14,15 

УО МБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ОБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ФБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ВБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

2.9 

Профилактические выездные 

тренинги для 
несовершеннолетних граждан, 

Всего 0,0 0,0 0,0 0,0 Количество 

тренингов, ед. 
2 2 100,0 

Выполнено. 

Тренинги 

состоялись в 

ОКиДМ 

МБУМП 
МСЦ МБ 0,0 0,0 0,0 0,0 
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состоящих на различных видах  

профилактических учетов  

(ретриты) 

ОБ 0,0 0,0 0,0 0,0 ГАПОУ МО 

"Апатитскитй 

политехнический 
колледж им. 

Голованова Г.А."  с 

участием 
волонтеров Коль 

ского медицинского 

колледжа. 

Распространено 100 
буклетов 

 

ФБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ВБ 0,0    

2.1

0 

Размещение информационных 

профилактических материалов  

на  странице "МСЦ "Social" в 
социальной сети "ВКонтакте"   

Всего 0,0 0,0 0,0 0,0 

Количество 
размещенных 

материалов, ед. 

20 26 130,0 

Выполнено. 
В социальной сети 

VK (группа для 

детей и подростков 

МСЦ «Social» -
https://vk.com/public

197001451) 

опубликовано 26 
профилактических 

постов. Количество 

просмотров 14833. 

ОКиДМ 
МБУМП 

МСЦ 

МБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ОБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ФБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ВБ 0,0 0,0 0,0 0,0 
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2.1
1 

Реализация просветительского 

проекта "Школа правовых 

знаний" 

Всего 0,0 0,0 0,0 0,0 

Количество 

обучающихся -
участников 

проекта, чел 

100 137 137,0 

Выполнен. 

В рамках проекта 
состоялись: 

-правовой брейн-

ринг «Гражданин. 
Государство. 

Право»; 

- правовой урок 

«Прокуратура 
России: история и 

современность»; 

-информационный 
час «Профилактика 

правонарушений 

среди н/летних» 

ОКиДМ 

МБУК 
ЦБС 

УО 

МБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ОБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ФБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ВБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

2.1

2 

Проведение встреч на 

дискуссионной площадке "Твоя 
среда" 

Всего 0,0 0,0 0,0 0,0 

Количество 

проведенных 
встреч, ед. 

4 4 100,0 

Выполнено. 
В ЦБ состоялась 

интерактивная игра 

«Выбор в пользу 
здоровья: день 

независимости» о 

профилактике 

ОКиДМ 
МБУК 

ЦБС 

 

МБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ОБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ФБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ВБ 0,0 0,0 0,0 0,0 



№ 

пп 
Цель, задачи, мероприятия 

Источ

ники 

финан
сиров

ания 

Объемы финансирования, 
тыс.руб. 

Степ

ень 

осво
ения, 

% 

(гр.6/
гр.5*

100) 

Показатели результативности 
выполнения мероприятий 

Оценка 

выполнения: 
указывается 

«выполнено» 

(информация о 
выполнении) или 

«не выполнено» 

(причины 
невыполнения) 

Исполни

тели, 

участвую
щие в 

реализац

ии 
мероприя

тий 

Утвер

жденн

ые 
бюдж

етные 

ассигн
овани

я на 

начал
о 

отчетн

ого 

года  

Уточне

нные 

бюджет
ные 

ассигно

вания 
(на 31 

декабря 

отчетно
го года) 

Кассов

ый 

расход 

Наименование, 

ед.изм. 

План Факт Степе

нь 

испол
нения, 

% 

(гр.10/
гр.9*1

00) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

табакокурения и 
алкоголизма»; 
интеллектуальная 

игра «Мы выбираем 

ЗОЖ»; встреча «В 
мире грез и 

реальности» с 

сотрудниками 

ГОБУЗ АКЦГБ; 
ток-шоу «Путь к 

успеху» 

2.1

3 

Продвижение ценностей 

физической культуры, спорта и 

здорового образа жизни на 
интернет-ресурсах Комитета по 

ФКиС  

Всего 0,0 0,0 0,0 0,0 

Количество 

размещенных 
материалов, ед. 

150 150 100,0 

Выполнено. 

Материалы 
размещались на 

сайте и страницах 

КФКиС в 
социальных сетях 

КФКиС 

МБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ОБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ФБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ВБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

2.1

4 

Проведение детективного квеста  

"История одного человека" 

Всего 0,0 0,0 0,0 0,0 
Количество 
участников 

квеста, чел. 

100 108 108,0 

Выполнено.  

Волонтерами 
Молодежного 

центра разработана 

и проведена 

ОКиДМ 
МБУМП 

МСЦ 

МБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ОБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ФБ 0,0 0,0 0,0 0,0 



№ 

пп 
Цель, задачи, мероприятия 

Источ

ники 

финан
сиров

ания 

Объемы финансирования, 
тыс.руб. 

Степ

ень 

осво
ения, 

% 

(гр.6/
гр.5*

100) 

Показатели результативности 
выполнения мероприятий 

Оценка 

выполнения: 
указывается 

«выполнено» 

(информация о 
выполнении) или 

«не выполнено» 

(причины 
невыполнения) 

Исполни

тели, 

участвую
щие в 

реализац

ии 
мероприя

тий 

Утвер

жденн

ые 
бюдж

етные 

ассигн
овани

я на 

начал
о 

отчетн

ого 

года  

Уточне

нные 

бюджет
ные 

ассигно

вания 
(на 31 

декабря 

отчетно
го года) 

Кассов

ый 

расход 

Наименование, 

ед.изм. 

План Факт Степе

нь 

испол
нения, 

% 

(гр.10/
гр.9*1

00) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

ВБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

профилактическая 

игра «Детективная 

история» в МБОУ 
гимназия №1, 

МБОУ СОШ № 6, 

7, 10 (06.05.22, 
17.11.22, 21.11.22, 

28.11.22) 

 

2.1
5 

Организация временного 

трудоустройства граждан в 
возрасте т 14 до 18 лет в течение 

календарного года по 

направлению КДНиЗП, а также 
находящихся в трудной 

жизненной ситуации 

Всего 0,0 2090,9 
2090,9 

100,0 Количество 

созданных 
временных 

рабочих мест 

(ежемесячно)" - 
ед. 

 

4 6 150,0 

Выполнено. 
В течение года 

отработали на 0,5 

ставки на 
созданных рабочих 

местах 69 н/летних 

по направлению 

КДНиЗП 

ОКиДМ 

МБУМП 

МСЦ 

МБ 0,0 2090,9 
2090,9 

100,0 

ОБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ФБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ВБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

3. 
 

Задача 3: Противодействие незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров  

3.1. 

Проведение оперативно-

профилактических и рейдовых 
мероприятий в местах 

массового досуга молодежи 

Всего 0,0 0,0 0,0 0,0 Количество 

проведенных 
рейдов в год, 

ед. 

 
12 

 
12 

 
100,0 

Выполнено.  

Сотрудники МО 
МВД России 

«Апатитский» в 

МО МВД 

России 
«Апатитс

кий» 

МБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ОБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ФБ 0,0 0,0 0,0 0,0 



№ 

пп 
Цель, задачи, мероприятия 

Источ

ники 

финан
сиров

ания 

Объемы финансирования, 
тыс.руб. 

Степ

ень 

осво
ения, 

% 

(гр.6/
гр.5*

100) 

Показатели результативности 
выполнения мероприятий 

Оценка 

выполнения: 
указывается 

«выполнено» 

(информация о 
выполнении) или 

«не выполнено» 

(причины 
невыполнения) 

Исполни

тели, 

участвую
щие в 

реализац

ии 
мероприя

тий 

Утвер

жденн

ые 
бюдж

етные 

ассигн
овани

я на 

начал
о 

отчетн

ого 

года  

Уточне

нные 

бюджет
ные 

ассигно

вания 
(на 31 

декабря 

отчетно
го года) 

Кассов

ый 

расход 

Наименование, 

ед.изм. 

План Факт Степе

нь 

испол
нения, 

% 

(гр.10/
гр.9*1

00) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

ВБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

течение года 

проводили 

оперативные 
рейдовые 

мероприятия 

3.2 

Участие во Всероссийской 
профилактической акции 

«Сообщи, где торгуют 

смертью» и размещение 

информации о её проведении на 
интернет-ресурсах и в 

средствах массовой 

информации 

 
Всего 

 

0,0 0,0 0,0 0,0 

Количество 
мест, в которых 

размещена 

информация, ед 

11 11 100,0 

Выполнен. 
Информация о 

проведении 2-х 

этапов Акции: с 14-

25.03.22 и 17-
28.10.22 

размещалась на 

официальных  
сайтах: 

Администрации 

г.Апатиты, 

Управления 
образования. В 

газете "Кировский 

рабочий". На 
страницах 

Вконтакте: 

Администрации 

МО МВД 
России 

«Апатитс

кий» 

АНК 
города 

Апатиты 

УО 

МБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ОБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ФБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ВБ 0,0 0,0 0,0 0,0 



№ 

пп 
Цель, задачи, мероприятия 

Источ

ники 

финан
сиров

ания 

Объемы финансирования, 
тыс.руб. 

Степ

ень 

осво
ения, 

% 

(гр.6/
гр.5*

100) 

Показатели результативности 
выполнения мероприятий 

Оценка 

выполнения: 
указывается 

«выполнено» 

(информация о 
выполнении) или 

«не выполнено» 

(причины 
невыполнения) 

Исполни

тели, 

участвую
щие в 

реализац

ии 
мероприя

тий 

Утвер

жденн

ые 
бюдж

етные 

ассигн
овани

я на 

начал
о 

отчетн

ого 

года  

Уточне

нные 

бюджет
ные 

ассигно

вания 
(на 31 

декабря 

отчетно
го года) 

Кассов

ый 

расход 

Наименование, 

ед.изм. 

План Факт Степе

нь 

испол
нения, 

% 

(гр.10/
гр.9*1

00) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

г.Апатиты, МЦ, 

ОКиДМ, МБУК 

ЦБС, КМК, АПК, 
МАГУ, АМОО 

«ВИТА» 

3.3 
Работа службы экстренной 

помощи «телефон доверия» 

 

Всего 

 

0,0 0,0 0,0 0,0 

Количество 
звонков, 

принятых 

службой 

«телефона 
доверия», ед. 

 

80 36 45,0 

Не выполнен.  
Люди, которые 

обращаются за 

помощью,  

предпочитают 
социальные сети - 

страницу Центра 

«ВИТА» в 
Вконтакте 

 

. 

АМОО 
Профила

ктически

й центр 

«Вита» МБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ОБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ФБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ВБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

4. 
 
Задача 4: Поддержка общественных организаций, занимающихся деятельностью профилактической направленности 

4.1 

Оказание финансовой 
поддержки социально-

ориентированным 

некоммерческим организациям, 

Всего 
0,0 286,9 286,9 

100,0 
Количество 
общественных 

организаций, 

получивших 

1 1 100,0 

 

 

 
Выполнен. 

Админис
трация 

г.Апатит

ы 
МБ 

0,0 286,9 286,9 
100,0 



№ 

пп 
Цель, задачи, мероприятия 

Источ

ники 

финан
сиров

ания 

Объемы финансирования, 
тыс.руб. 

Степ

ень 

осво
ения, 

% 

(гр.6/
гр.5*

100) 

Показатели результативности 
выполнения мероприятий 

Оценка 

выполнения: 
указывается 

«выполнено» 

(информация о 
выполнении) или 

«не выполнено» 

(причины 
невыполнения) 

Исполни

тели, 

участвую
щие в 

реализац

ии 
мероприя

тий 

Утвер

жденн

ые 
бюдж

етные 

ассигн
овани

я на 

начал
о 

отчетн

ого 

года  

Уточне

нные 

бюджет
ные 

ассигно

вания 
(на 31 

декабря 

отчетно
го года) 

Кассов

ый 

расход 

Наименование, 

ед.изм. 

План Факт Степе

нь 

испол
нения, 

% 

(гр.10/
гр.9*1

00) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

занимающимся вопросами 

профилактики (на конкурсной 

основе) 

ОБ 0,0 0,0 0,0 0,0 финансовую 

поддержку, ед. 

ФБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ВБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

4.1.
1 

Оказание финансовой 

поддержки для 

жизнеобеспечения 
общественной организации 

АМОО Профилактический 

центр "ВИТА" 

Всего 0,0 
286,9 286,9 

100,0 

Количество 

общественных 

организаций, 
получивших 

финансовую 

поддержку, ед. 

1 1 100,0 Выполнен.  

МБ 0,0 
286,9 286,9 

100,0 

ОБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ФБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ВБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

 Всего по подпрограмме: 

Всего 0,0 2 377,8 2 377,8 100,0 

      

МБ 0,0 728,5 728,5 100,0 

ОБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ФБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ВБ 0,0 0,0 0,0 0,0 



№ 

пп 
Цель, задачи, мероприятия 

Источ

ники 

финан
сиров

ания 

Объемы финансирования, 
тыс.руб. 

Степ

ень 

осво
ения, 

% 

(гр.6/
гр.5*

100) 

Показатели результативности 
выполнения мероприятий 

Оценка 

выполнения: 
указывается 

«выполнено» 

(информация о 
выполнении) или 

«не выполнено» 

(причины 
невыполнения) 

Исполни

тели, 

участвую
щие в 

реализац

ии 
мероприя

тий 

Утвер

жденн

ые 
бюдж

етные 

ассигн
овани

я на 

начал
о 

отчетн

ого 

года  

Уточне

нные 

бюджет
ные 

ассигно

вания 
(на 31 

декабря 

отчетно
го года) 

Кассов

ый 

расход 

Наименование, 

ед.изм. 

План Факт Степе

нь 

испол
нения, 

% 

(гр.10/
гр.9*1

00) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

 В том числе по соисполнителям: 

 
Отдел по культуре и делам 

молодежи 

Всего 0,0 2 090,9 2 090,9 100,0 

      

МБ 0,0 2 090,9 2 090,9 100,0 

ОБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ФБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ВБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

 
Комитет по физической 
культуре и спорту 

Всего 0,0 0,0 0,0 0,0 

      

МБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ОБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ФБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ВБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

 Администрация города Апатиты 
Всего 0,0 286,9 286,9 100,0 

      
МБ 0,0 286,9 286,9 100,0 



№ 

пп 
Цель, задачи, мероприятия 

Источ

ники 

финан
сиров

ания 

Объемы финансирования, 
тыс.руб. 

Степ

ень 

осво
ения, 

% 

(гр.6/
гр.5*

100) 

Показатели результативности 
выполнения мероприятий 

Оценка 

выполнения: 
указывается 

«выполнено» 

(информация о 
выполнении) или 

«не выполнено» 

(причины 
невыполнения) 

Исполни

тели, 

участвую
щие в 

реализац

ии 
мероприя

тий 

Утвер

жденн

ые 
бюдж

етные 

ассигн
овани

я на 

начал
о 

отчетн

ого 

года  

Уточне

нные 

бюджет
ные 

ассигно

вания 
(на 31 

декабря 

отчетно
го года) 

Кассов

ый 

расход 

Наименование, 

ед.изм. 

План Факт Степе

нь 

испол
нения, 

% 

(гр.10/
гр.9*1

00) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

ОБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ФБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

ВБ 0,0 0,0 0,0 0,0 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 



Приложение №1 

к Подпрограмме  №2 

Отчет о достижении целевых показателей подпрограммы 

  «Профилактика наркомании, алкоголизма и употребления табака в молодежной среде г.Апатиты» 

 муниципальной программы города Апатиты «Обеспечение общественного порядка и  безопасности населения города Апатиты» 

за 2022 год 

№ п/п  

Подпрограмма, показатель 

 

Единица 

измерен

ия 

Значение показателя  

Степень 

достижени

я, целевого 

показателя, 

в % к 

плану 

(гр5/гр.4*1

00 или 

гр.4/гр.5*1

00)) 

 

Причины отклонения 

от плана 
Год, 

предшествующий 

отчетному 

 

Отчетный год 

факт план факт 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 Показатель программы: 

 Доля  молодых людей, давших 

утвердительный ответ в анонимных 

опросах на вопрос о наличии хотя бы 

однократного эпизода употребления 

наркотических веществ 

% 15,6 14,0 14,4 102,9 

 

- 

1 Цель подпрограммы  «Формирование негативного отношения молодых граждан города Апатиты к незаконному употреблению 

наркотических средств и психотропных веществ» 

1.1. 

Численность молодых людей, давших 

утвердительный ответ в анонимных 

опросах на вопрос о наличии хотя бы 

однократного эпизода употребления 

наркотических  

 

 

Чел. 

 

 

 

 

 

78 

 

 

 

70 

 

72 

 

102,9 

 

- 

II Показатели задач подпрограммы: 

2 
Задача 1 «Организация  межведомственного сотрудничества по вопросам профилактики потребления наркотических средств и 

психотропных веществ» 



1 2 3 4 5 6 7 8 

2.1.1. 
Количество проведенных заседаний 

антинаркотической комиссии, ед. 

 

Ед. 

 

4 

 

 

 

4 

 

4 
100,0 - 

2.2 Задача 2 «Организация профилактической работы по формированию здорового образа жизни и развитию антинаркотической 

пропаганды» 

2.2.1 Количество проведенных 

образовательных семинаров для 

специалистов учреждений системы 

профилактики 

Ед. 

 

2 

 

3 3 100,0 - 

2.3 Задача 3 «Противодействие незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров» 

2.3.1 Количество лиц, выявленных и 

привлеченных к административной 

ответственности по ст.ст. 6.8, 6.9 

КоАП РФ 

 

Чел. 

 
 

 

 

 
45 

 

 

 
70 

 
43 

61,4 

В 2022 году сократилось 

общее количество 

зарегистрированных МО 
МВД России 

"Апатитский" 

наркопреступлений 

2.4 Задача 4 «Поддержка общественных организаций, занимающихся деятельностью профилактической направленности» 

2.4.1 Количество общественных 

организаций, получающих 

финансовую поддержку на 

осуществление профилактической 

деятельности 

 

Ед. 

 
 

 

 

1 
 

 

 

 

1 

 

 

1 100,0 - 

 Количество запланированных показателей 

(сумма значений по гр.4) 
 

5 

 

х 
х х 

 Степень достижения целевых показателей 

(сумма значений по гр.6/количество запланированных показателей) 

 

х 

 

х 92,9 х 
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